

---

## **Житель Тунгокоченского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве, совершенном общеопасным способом**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего жителя села Усугли Тунгокоченского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, совершённое общеопасным способом.

По версии следствия, 5 сентября 2022 года около 16 часов в селе Усугли у обвиняемого возник конфликт, в котором односельчанин ударил обвиняемого по лицу и, сев в машину, уехал. Обвиняемый с целью убийства сел в собственный автомобиль УАЗ и поехал вслед за мужчиной. Увидев мужчины, стоящего с группой людей на улице села, обвиняемый увеличил скорость автомобиля и направил его в группу людей. В результате оказался смертельно травмирован 40-летний сын обвиняемого. Остальные люди не пострадали.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый не признал вину в убийстве. Он выдвинул версию о неисправности тормозной системы автомобиля в качестве своей защиты. Однако выводами судебной автотехнической экспертизы, которая была назначена следователями, доводы обвиняемого опровергаются.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. В качестве обстоятельства, отягчающего вину, судом может быть учтено совершение обвиняемым преступления в состоянии опьянения.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1810214>

